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An alle
Pressevertreter



Pressemitteilung
Fotomarathon Bremen wird zum Fotomarathon Bassum
am 5. September 2020


Sehr geehrtes Redaktionsteam,

nach dem Motto „6 Stunden – 6 Fotos – 1 Landpartie und Du“ startet am Samstag, 5. September 2020, der erste Fotomarathon Bassum um 11 Uhr im Rathaus Bassum. 

Auf zur Landpartie

Neue Orte entdecken, das gehört zum Fotomarathon wie der Klick gegen die Zeit. Zur nächsten Ausgabe der kreativen Challenge lädt die Stadt Bassum in Kooperation mit den Bremer Organisatoren zu einer Landpartie ein. Am 5. September erkunden Hobby- und Profifotografen nach dem offiziellen Startschuss um 11 Uhr Bassum und die Umgebung. Es gilt, innerhalb von sechs Stunden zu sechs Themen eine Fotogeschichte in sechs Bildern zu erstellen. Die sechs Themen werden am Start und an einer weiteren Station ausgegeben und bleiben bis dahin geheim.

Alle Fotoreihen werden im Herbst in einer Ausstellung der Öffentlichkeit präsentiert und prämiert. Die Schau findet ebenfalls in Bassum statt. Eine unabhängige Jury entscheidet über die Gewinner, die sich über hochwertige Sachpreise freuen dürfen.

Fotomarathon: Was – wie – wo – wer? 

Der Fotomarathon ist eine sportliche und kreative Challenge. Die Motivjagd ist kein klassischer Marathon, bei dem der Spurt im Fokus steht, dennoch läuft die Uhr: Innerhalb von sechs Stunden sollen sechs Fotos zu sechs Themen fotografiert werden. Die Teilnehmer treffen sich ab 10 Uhr am vorgegebenen Startpunkt, erhalten eine Startnummer und die ersten drei Themen. Nach dem Ausschwärmen kommen alle wenige Stunden später an einer Zwischenstation erneut zusammen, um die nächste Themenkarte abzuholen. Im Ziel liest das Orga-Team die Kamerakarten der Teilnehmer ein. Es dürfen nur sechs Motive – fotografiert in der Themenreihenfolge – abgegeben werden.

(Hi)Story behind the picture – vom Fotomarathon Bremen zum Fotomarathon Bassum

Das Bremer Quartett um Kerstin Graf, Ulrich Graf-Nottrodt, Steffi Urban und Annica Müllenberg hat die Idee des Fotomarathons – auf Zeit Themen zu fotografieren – nicht erfunden, vielmehr adaptiert. Events dieser Art gibt es in vielen deutschen und europäischen Städten. Nachdem Steffi Urban und Annica Müllenberg am Fotomarathon Berlin teilnahmen und Kerstin Graf und Ulrich Graf-Nottrodt in Hamburg, stellten sie das Event 2015 in der Weserstadt auf die Beine – und stießen auf Gegenliebe. Bis zu 250 Fotofans jedes Alters traten jährlich zum Fotomarathon Bremen an den Start. „Es ist sowohl für Touristen als auch für Einheimische eine tolle Gelegenheit, eine Stadt zu entdecken. Die zeitliche Begrenzung und die Motivsuche nach Themen geben den Kick. Man schärft den Blick und bewegt sich ordentlich, auf dem Rad oder zu Fuß – es waren auch schon Longboard-Fahrer dabei. Am Ende sind die Leute erschöpft, aber glücklich und voller Eindrücke“, erinnert sich das Team. Zur sportlichen und künstlerischen Komponente kommt die soziale: Beim Fotomarathon tauschen sich Jung und Alt, Bekannte und Unbekannte aus. „In Bremen hat sich sogar ein Stammtisch gebildet“, sagt Graf-Nottrodt.

Claudia Voss, Gewinnerin des Fotomarathon Bremen 2019, ist seit vielen Jahren passionierte Hobbyfotografin und Fotomarathonteilnehmerin. Seit Beginn ihrer Zeit als Kulturbeauftragte der Stadt träumte sie davon, einen Wettbewerb dieser Art in Bassum anzubieten. Mit Unterstützung der Bremer Organisatoren gelingt dies nun mit der Landpartie. 

Mitmachen kann jeder, der Interesse am Fotografieren hat und eine Digitalkamera besitzt. Allein die Idee zählt, nicht die Ausrüstung. Die Teilnehmer setzen die Stadt ganz individuell in Szene und werden Teil einer Ausstellung, die im Herbst mehrere Wochen in Bassum zu sehen ist. 

Kein Wettbewerb ohne Regeln – Equipment

-Anmeldung ab sofort über die Homepage
-Ausrüstung am 5. September: Digitalkamera
-leere Speicherkarte
-Ersatzakku für die Kamera 
-bequeme Schuhe
-Rad oder Auto
-Fotos im Querformat, JPG im Format 3:2 oder 4:3


Erlaubt sind alle Kamerafilter, die vor dem Auslösen eingestellt werden, nach dem Klick darf das Bild nicht mehr bearbeitet werden.


[bookmark: _GoBack]Erster Fotomarathon Bassum am Samstag, 5. September, 11 Uhr im Rathaus Bassum, Alte Poststraße 14. Die Teilnahme kostet 25 Euro pro Person. Anmeldung ab sofort über die Homepage www.fotomarathonbremen.de. Teilnehmer unter 18 Jahren benötigen eine schriftliche Erlaubnis der Eltern. 

Weitere Infos zum Ablauf, zur Anmeldung und zu vorherigen Fotomarathons in Bremen mit Bildbeispielen unter:
www.fotomarathonbremen.de
Facebook: Fotomarathon Bremen und Stadt Bassum
Instagram: fotomarathonbremen #fmhb

Pressebilder unter: https://fotomarathonbremen.de/presse/

Für weitere Interviewwünsche stehen wir gerne zur Verfügung. Kontakt über mail@fotomarathonbremen.de oder voss@stadt.bassum.de. 




Mit freundlichen Grüßen
Im Auftrag


Claudia Voss
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Kreissparkasse Syke
IBAN DE23 2915 1700 1310 0011 91	
BIC BRLADE 21SYK



Volksbank Bassum
IBAN DE81 2916 7624 0010 8804 00	
BIC GENODE F1SHR



OLB
IBAN DE49 2802 0050 2443 9549 00	
BIC OLBODE H2XXX



Postbank Hamburg
IBAN DE25 2001 0020 0033 1242 01	
BIC PBNKDE FF











